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Zöldvilág Fotópályázat 
és vándorkiállítás

A Jövő Háza Alapítvány – A Kornétás Kiadó magazinjai-
nak támogatásával – fotópályázatot hirdetett a természetjá-
róknak, a szabadidősportokat és a természetet kedvelőknek, 
valamint a budai agglomeráció településein élőknek.

A pályázat célja az volt, hogy a fotográfia eszközeivel és ki-
fejezésmódjával a fotósok bemutassák a természetjárás során 
átélt kalandokat, a hegyek, völgyek, a természeti tájak szép-
ségeit, az ember alkotta kulturális, történelmi építményeket, 
a természettel való együttélés, a civil élet követendő példáit.

A pályázaton korra, nemre, foglalkozásra való tekintet 
nélkül bárki részt vehetett. Egy pályázó maximum öt szí-
nes vagy fekete-fehér önálló, A/4-es méretű papírképpel pá-
lyázhatott. Az első díj 30 ezer forint értékű, a második díj 
20 ezer forint, a harmadik díj 10 ezer forint értékű sportesz-
köz, szabadidő-ruházat, könyvcsomag volt. A bíráló bizott-
ság a budai régióból pályázók között különdíjakat sorsolt ki.

A pályázatra összesen 28 fotós küldte be 205 színes és 
fekete-fehér fotóját, fényképsorozatát.

Újságunk lapzártájakor a zsűrizés, a kiállítások előkészí-
tése még tartott, így az eredményekről következő lapszá-
munkban tudunk beszámolni. Annyi bizonyos, hogy az ün-
nepélyes, kiállítással egybekötött eredményhirdetésre 2017. 
április 21-én, 17 órakor, A Föld Napja alkalmából kerül sor az 
Újpesti Kulturális Központ – Ifjúsági Házban. A fotókiállítás 
2017. április 21-től május 2-ig tekinthető meg. 

Ezt követően 2017. május 12-én Sóskúton, az önkormány-
zat dísztermében délután öt órakor kerül sor a vándorki-
állítás következő helyszínén a megnyitójára. Itt a kiállítás 
május 22-ig tekinthető meg. A vándorkiállítás következő 
állomása Diósdon, a Kék Géza Művelődési Házban lesz, 
amelyet 2017. május 26-án, délután 17 órakor nyitunk meg. 
Utóbbi két helyszínen adjuk át a budai régió – Érd, Diósd, 
Sóskút, Pusztazámor, Tárnok, Százhalombatta, Törökbálint 
– területén készült fotók különdíjait.

A felsorolt kiállítási helyszíneken szeretettel várjuk a fo-
tók készítőit és minden érdeklődő vendéget!

Pusztay Sándor

Fák és gyökerek (Gádorfalvi Luca)

Krisna-völgy (Buza Sándor)
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Születések

Román-Péter Márk született: 2017. 03. 09. 
édesanyja:  Péter Gabreilla

Házasságkötés

Csékey Regina és Gertner Viktor, 
 március 24.

Haláleset

február
Pintér Andrásné  

született Straub Anna Magdolna (1946)
március

Pajlovics Lászlóné  
született Nagy Anna (1940)

Halmos Lászlóné  
született Melis Valéria (1929)

Kuzsel Györgyné  
született Melis Anna (1934)

Szlama Tibor (1977)
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Zita (Sóskút Polgármesteri Hivatal), telefon: 06 23 560-560, Máté István, telefon: 06 1 239-0146, e-mail: titkarsag@kornetas.hu • Nyomdai 
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CSALÁDI MAJÁLIS 
SÓSKÚTON

Hagyományteremtő szándékkal 
szeretettel meghívjuk 

Sóskút Község apraját-nagyját a
2017. május 1-jén tartandó 

családi majálisra.

Helyszíne az Andreetti Károly 
Általános Iskola tornaterme.

A program 14:30-tól kezdődik 
és tart, amíg a jókedv is kitart, 

mert lesz zene, tánc. 

A jókedvről 
Farkas Bálint 

– az Operettszínház Jászai Mari 
díjas színművésze és 

Bálint Emese 
előadóművész – gondoskodnak.

A rendezvény fővédnöke 
König Ferenc polgármester

 König Ferenc Károly Katalin
 Sóskút Község ESZT Szociális
  polgármester és Gyermekjóléti Központ
  intézményvezető

Felhívás
A Mapei Kft. az elmúlt hetekben megkezdte új gyárának 
építését az Ipari parkban. Ennek következtében a teherautó 
forgalom megnövekedett, amit már a lakosság is tapasztal-
hatott.

Ezúton kérünk minden Sóskúti Lakost, aki az Ipari park 
Homokbánya út felé közlekedik, hogy az elkövetkezendő 
hónapokban az építkezés ideje alatt, fokozottan ügyeljen a 
közlekedés biztonsága érdekében.

Önkormányzat
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„Tavaszköszöntő” a Sóskút 2000-nél

Jó hírrel indult a tavasz: a MOL Zöl-
dövezet program 500 ezer Ft támo-
gatásban részesítette a Millenniumi 
Emlékpark megújításáról, közössé-
gi park kialakításáról szóló pályázati 
anyagunkat. Indulhat tehát a konkrét 
tervezés! A pályázaton megítélt ösz-
szegből és az önkormányzat által ka-
pott támogatásból terveink szerint elő-
ször fákat ültetünk, sétautakat építünk, 
kerékpártárolókat, hulladékgyűjtő-
ket telepítünk a parkba. A padoknak 
„örökbefogadó szülőket” keresünk, a 
nagyobb épített elemekhez (zenepa-
vilon, az emlékmű felújítása) pedig 
további forrásokat, szponzorokat sze-
retnénk találni, elsősorban a helyi vál-
lalkozások köréből. A munkálatokat 
az ősszel tervezzük kezdeni, hiszen 
ilyenkor könnyebb a frissen ültetett 
növények „beszoktatása”. A teljesen 
megújult parkot reményeink szerint 
jövő tavasszal tudjuk átadni a falu la-
kóinak. Az őszi munkálatok előtt azért 
elkezdünk készülődni: lapzárta után, 
április 9-én kicsit rendbe tesszük/tet-
tük a parkot, megmetsszük a fákat, 
cserjéket.

A tavaszi munkákat nem most kezd-
jük: túl vagyunk a remekül sikerült 
tavaszi falutakarításon. Március 19-
én kb. 50 önkéntessel megtisztítottuk 
a Kálvária környékét, a patakpartot 
a Malomhídig, illetve egy kicsit még 
tovább is, valamint az Öreghegy be-
járatát és a régi kőbánya közvetlen 
környékét a legutóbbi ilyen akciónk 
óta összegyűlt szeméttől - sőt a régi 
kőbányánál a régebbiektől is, mert 
tavaly a Te Szedd! központi időpont-
ja miatt (április végén)  ott már nem 
tudtunk bekúszni a bokrok alá. Most 
sikerült, és ezért elsősorban a velünk 
dolgozó 22 gyereknek vagyunk hálá-
sak. Ők már megtették az első lépése-
ket afelé, hogy kb. 30 év múlva esetleg 
véglegesen, „önmagától” is megoldód-
jon ez a sokunkat bosszantó helyzet. 
Addig is mi továbbra is minden követ 
megmozgatunk azért, hogy a környék 

egyik legszebb túraútvonala ne sze-
méthegyeken keresztül vezessen. A Te 
Szedd!-et az idén ősszel, a takarítási 
világnaphoz kapcsolódva szervezik – 
természetesen ott leszünk.

A most összegyűjtött 100 zsákot, 
körülbelül 16 köbméter szemetet kéré-
sünkre a Zöld Bicske Kft. elszállította. 
Az elektronikai és a veszélyes hulladé-
kot (egész pontosan két tévét, egy hű-
tőszekrényt és kb. 15 gumiabroncsot) 
saját erőnkből juttattuk el a megfelelő 
gyűjtőhelyre. A kőbányánál olyan sze-
metet is találtunk, amelyről egyértel-
műen megállapítható, hogy honnan, 
kitől került oda. Az ezzel kapcsolatos 
fotókat elküldtük az önkormányzat-
nak, hivatalos intézkedést kérve.

Apropó tavasz és megújulás: nem-
régiben új köntösbe öltözött a Sóskút 
2000 Társaság honlapja is. A cím vál-
tozatlan:  http://soskut2000.hu/ - mos-
tantól itt is újra elérhetők a velünk kap-
csolatos aktualitások.

Ahogyan márciusi számunkban 
beharangoztuk, a Večernica Nép-
táncegyüttes énekes kedvű lányai a 
tárnoki szlovák önkormányzat meg-
hívására tót népdalcsokorral színe-
sítették a „Krvatacka – Mandu-
lavirágzás az Öreg-hegyen” nevű 
tavaszköszöntő ünnepet. Nagyon kel-
lemes hangulatú programon vehettünk 
részt, ezúton is szívből köszönjük tár-
noki szomszédainknak a meghívást és 
a kedves fogadtatást.

A dalolás mellett persze a táncot 
sem hanyagoljuk el, sőt: április ele-

jén – az idén már második alkalom-
mal – „próbamaratont” tartottunk. 
Ilyenkor egy egész szombatunkat arra 
szánjuk, hogy tánctudásunkat javít-
suk, oktatóink, Lőrincz Hortenzia és 
Linczenbold Maximilien irányításá-
val. Régi koreográfiáink ismétlése, 
csiszolgatása mellett már készülünk 
az új produkcióra is, melyet a júniusi 
Kapusztnyik Fesztiválon szeretnénk 
Önöknek bemutatni.

Régi hagyományaink őrzése mellett 
mindig gondolunk újak teremtésére 
is: az idén a Föld Napjára tervezünk 
egy laza családi programot. Az ön-
kormányzattól elvi engedélyt kaptunk 
arra, hogy parkosítsunk egy eddig nem 
kihasznált közterületet. A programot 
április 23-ra tervezzük, részletekről 
az időpont közeledtével plakátokon, 
honlapunkon és a Facebookon tájéko-
zódhatnak az érdeklődők.

A végére pedig egy kissé távolabbi ki-
tekintés: a Három Falu Két Keréken 
kerékpáros körtúra idei időpontja május 
27. lesz. Ezúttal zámori barátaink lát-
nak vendégül bennünket – az időpontot 
már fel is lehet írni a naptárba!

Kérjük, továbbra is kövessék figye-
lemmel munkánkat a Sóskúti Híradó-
ban, a hirdetőtáblákon, honlapunkon 
vagy a Facebookon: https://www.fa-
cebook.com/soskut2000/. Szeretettel 
várjuk Önöket programjainkon, és ter-
mészetesen önkénteseink vagy tagja-
ink sorába is!

Varga Abigél
Sóskút 2000 Társaság
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A képviselő-testület életéből

A következő sorokban néhány érdeke-
sebb hírt szeretnék megosztani a tes-
tületi üléseken történtekről a Tisztelt 
Olvasókkal. 

A februári ülésen a testület meg-
bízást adott a Szentháromság szobor 
restaurálására. A szobrászművészek-
ből és kőfaragókból álló cég júniusra 
vállalta a feladatot. A megbízás ma-
gába foglalja a régi szobor újramin-
tázását, és kifaragását időtálló süttői 
kőből, valamint a szobor felállítását is.     

Sóskút Község Önkormányzat Kép-
viselő-testülete április 4-én éjszaká-
ba nyúló ülést tartott. Sok és fontos 
kérdés várt megvitatásra. Elsőként 
az Érdi Rendőrkapitányság és a Pol-
gárőr Egyesület beszámolóját hallgat-
ták meg a képviselők. A számok azt 
mutatják, hogy tavaly összességében 
javult a helyzet a 2015. évihez képest. 
Azaz a faluban kevesebb bűncselek-
ményt követtek el. Sajnos ezen belül 
nőtt a lakásbetörések száma, de ezek-
ben az ügyekben az év végére történt 
előrelépés. Dr. Szellák Norbert ren-
dőrkapitány arról tájékoztatta a képvi-
selőket, hogy az év végén sikerült fel-

deríteni egy olyan csoportot, amelyik 
a környéken több betörést követett el 
és a megtalált zsákmányban sóskúti 
betörésekből származó tárgyakat is 
találtak. A rendőri munkát dicséri, és 
egyben az autósok felelőtlenségét mu-
tatja, hogy továbbra is magas a tetten 
ért ittas vezetők száma. Összességé-
ben javult a helyzet és további javulás 
várható, mert az önkormányzat a kö-
zeljövőben megállapodást köt a rend-
őrséggel, melynek eredményeként né-
hány év szünet után az önkormányzat 
anyagi támogatásával ismét járőrözni 
fognak a rendőrök szolgálati idejükön 
kívül. Azaz több rendőr lesz a faluban 
és gyakrabban. A Polgárőrség mű-
ködésének javításához szükség lenne 
újabb aktív tagok bevonására, különö-
sen a fiatalabb korosztályból. Várjuk 
mindazok jelentkezését, akik szívesen 
segítenének ebben a munkában!

Szokásosan ilyenkor dönt a testület a 
helyi civil szervezetek és programjaik 
támogatásáról is. Az egyesületek már-
cius végén nyújtották be pályázatai-
kat. Az igényekből, tervekből látszik, 
hogy a tavalyi évhez képest több és 
változatosabb programokat próbálnak 
megvalósítani. A hosszú évek óta ha-
gyományos programok maradnak, sőt 
színesednek, de új rendezvényekre is 
készülnek. Ezt az önkormányzat azzal 
is igyekszik támogatni, hogy az elmúlt 
évhez képest nagyobb összeggel járul 

hozzá a rendezvények sikeres lebonyo-
lításához. A programokról, akciókról 
folyamatosan tájékoztatást ad majd az 
önkormányzat is, de maguk a rendez-
vényeket szervező, lebonyolító egyesü-
letek is.  

A képviselő-testület döntött arról 
is, hogy az Érd és Térsége Víziköz-
mű Kft.-vel együttműködve meghosz-
szabbítja a Wesselényi utcában az ivó-
víz-vezetéket egészen az utca végéig. 
Így belátható időn belül minden ottani 
ingatlant rá lehet csatlakoztatni a ve-
zetékes vízszolgáltatásra. A település 
több részéről kérték a lakók a közvilá-
gítás bővítését vagy egy-két lámpával, 
vagy egy hosszabb szakasz kiépítésé-
vel. A képviselők úgy döntöttek, hogy 
valamennyi igényt megvizsgálják és 
árajánlat kérés után hozzák meg a vég-
leges döntést. Tárgyaltak a képviselők 
arról is, hogy az ipari park egy részén 
közvilágítást létesít az önkormányzat. 
Ez a Homokbánya úti kereszteződés-
től tartana az utolsó keresztutcáig. Ez 
nem csak az ipari parknak, hanem va-
lamennyi arra közlekedőnek is a hasz-
nára lenne, mert javítaná a közlekedés 
helyzetét. Különösen az M7 autópálya 
felől a Homokbánya utcára való ráka-
nyarodást tenné biztonságosabbá söté-
tedés után.    

Dr. Újházi Miklós
jegyző

Tisztelt Polgárok!

Dr. Aradszki András Sóskút ország-
gyűlési képviselője Tárnokon, május 
8-án tartja fogadóóráját.

Helyszín: 2461 Tárnok, Rákóczi út 90. 
( CBA épülete)

Időpont: Május 8. 18:00 
Bejelentkezés: 06-30/3276100
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A világmárkák vonzásában

A Sóskúti Ipari Parkban működő 
cégeket bemutató sorozatunk-
ban ezúttal Schwarcz Ferenccel a 
Techno Trade Kft. ügyvezetőjével 
beszélgetünk. A beszélgetésen 
részt vett König Ferenc polgár-
mester.

– Mikor alakult a cég, és mivel foglal-
kozik?

– 1996-ban alakult cégünk, ami 
családi vállalkozás volt. Éves forgal-
munk, –emlékeim szerint – ötmillió 
forinttal indult, viszont a következő 
év árbevétele már elérte a negyven-
millió forintot. Egyedül kezdtem ezt a 
tevékenységet. Úgy alakult, hogy egy 
akkori kereskedelmi cég – a Duracell 
elemeket gyártó – képviselője betért a 
nagybátyám villamossági üzletébe és 
keresett. Én az egyetem mellett nála 
kezdtem nyári munkán dolgozni. Az 
egyetemen nappalin tanultam, így a 
munka és a megszerzett jövedelem jó 
kiegészítés volt. Ötvenezer forint volt 
az a legkisebb összeg, amennyiért ele-
met lehetett vásárolni a termékcsalád-
ból. A Balaton mentén az üzleteknek 
kínáltam, árultam a termékeket. A 
Duracell cég elégedett volt a forgalom 

növekedésével, egyre nagyobbak let-
tünk. Valóban a semmiből indultunk.  
Ahogy fejlődtünk, felvettünk egy-két 
kollegát, aki a kereskedelmi részét – 
az üzletkötést –megoldotta. Volt egy 
kis raktárunk Székesfehérváron.

 A globalizáció kellős közepén vol-
tunk, tehát a nagy cégek egymást vá-
sárolták föl, a Duracellt is megvette 
az akkori Gillette és így kapcsolatba 
kerültünk egy új nagy céggel. A Gil-
lette annyira meg volt elégedve mun-
kánkkal, hogy megbízott bennünket a 
Gillette termékek értékesítésével is. A 
mai napig forgalmazzuk ezeket a ter-
mékeket. 

1996-tól kezdődően a 2000-es évek 
elejéig, a forgalmunk kettő, kettő- 
és félmilliárd forint körül mozgott, 
negyven üzletkötővel. Országosan 
volt hatvan üzletkötői autónk, tizen-
öt kiszállító autó, ezekkel jártuk az 
országot. A globalizáció folytatódott 
és a Gillettet megvette a Procter & 

Gembl, így az ő termékeiket is forgal-
mazni kezdtük.

– Milyen termékekkel kereskednek 
és kik a főbb partnereink?

– Minden olyan termékkel foglal-
kozunk, ami nem élelmiszer. Nálunk 
stratégiai kérdés, hogy nagy márkák-
kal legyen értékesítési szerződésünk. 
Ilyen a Henkel, a Körner, az Energizer. 
A kereskedelem politikánkhoz hozzá 
tartozik, hogy az értékesíthető termé-
kek egy részét más forgalmazókon 
keresztül szerezzük be, amit azután 
a szabad piacon speciális ismereteket 
igényelve értékesítünk. Van néhány 
kollegánk, aki csak műszaki boltokat 
látogat, és azokat látja el különböző 
termékekkel. Ilyenek például a festék-, 
a papír-, a műszaki vagy a barkácsbol-
tok. A logisztikát magunk oldjuk meg, 
és 48 órán belül az ország bármely 
pontjára tudunk szállítani.

Van 1200 fogorvos is, akiket mi lá-
tunk el szakanyagokkal, így például 
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elektromos fogkefével. Ezt a területet 
fejlesztjük tovább, úgy ítélem meg, 
hosszú távon működőképes lesz. 

A gazdasági válság hatására átren-
deződött a piac. A válság előtt tizen-
kétezer partnerünk volt, jelenleg öt-
ezer. Látszólag csökkent a munkánk, 
ugyanakkor ennyi partnert teljesen ki 
tudunk szolgálni.

A hazai áruházláncok között a Coop, 
a Reál, a CBA társaságokkal van szer-
ződésünk, bár nem mindegyikkel 
ugyanarra a termékre. 

Ma, összesen 20 fő az alkalmazottak 
száma. Itt a raktárbázison dolgozik tíz 
fő, és ugyan ennyi foglalkozik a keres-
kedelemmel, az üzletkötésekkel. 

2010 óta vagyunk Sóskúti Ipari 
Parkban, amely logisztikai szempont-
ból kitűnő adottságokkal bíró hely. 
A cég folyamatosan fejlődik, aminek 
eredményeként további fejlesztéseket 
is tervezünk.

– Ez kifejezetten termékbővítést vagy 
beruházást is jelent?

– A raktárkapacitás területén elértük 
a határainkat, bővíteni kell. 700-800 
raklapot tudunk jelenleg a raktárban 
tárolni, ami a készletek fejlesztése mi-
att kevés. Akár újabb csarnok építése 
is szóba jöhet.

Köszönöm a beszélgetést.

Pusztay Sándor

A tavasz beköszöntével iskolánkban 
újra kezdetét vették az Andreetti na-
pok. Már hagyománnyá vált, hogy 
ennek az eseménynek a megnyitója 
a március 15-i ünnepséggel esik egy-
be. Így történt ez ebben a tanévben 
is.

Iskolánk tanárai minden évben 
arra törekednek, hogy a meghirdetett 
versenyeket minél színesebbé, érde-
kesebbé tegyék, sőt majdnem min-
dig új programokkal is készülnek. 
Az idei Andreetti hét is tartogatott 
meglepetéseket a résztvevő diákok 
számára.  A jelentkezőket egy közös 
társasjátékra hívogattuk, melynek 
állomásai a meghirdetett versenyek 
voltak, így az egész hét a játékosság 
jegyében zajlott, melynek mottója a 
„Játszani is enged” lett. Programja-
inkon nagyon sok érdekes dologgal 
ismerkedhettek meg a jelentkezők. 

Iskolánk egykori tanulója Markos 
Balázs egy nagyon izgalmas előa-
dással készült iskolánk névadójáról, 
az angol projekt versenyen a miti-
kus lények megismerésén volt a fő 
hangsúly, a pusztazámori versmondó 
versenyen szebbnél szebb verseket 
hallhattunk tehetséges tanulók előa-
dásában, az autóversenyen pedig az 
autók szerelmesei mérhették össze 
rátermettségüket, ügyességüket. Ter-

mészetesen sportból és zenéből sem 
volt hiány. A hét fontos eseményei 
közé tartozott a kosárlabda bajnok-
ság, valamint az interaktív koncert, 
amit a Borbély Mihály trió biztosí-
tott számunkra. 

Versenyezhettek is diákjaink a já-
tékos természettudományi és az al-
sós komplex tanulmányi versenyen. 
A filmklubban hagyományosan kö-
zösen néztünk filmet. Az újítások 
közül kiemelném még a fotópályáza-
tot. A diákok olyan képekkel jelent-
kezhettek, amelyek a játékról szól-
tak. Nagyon különleges és érdekes 
fotók érkeztek, így a zsűrinek nem 
volt könnyű dolga. Versenyeinkre a 
környező iskolákból is érkeztek di-
ákok. Végül, de nem utolsó sorban 
a művészeti iskola tanárainak és di-
ákjainak koncertjét hallgathatták és 
nézhették meg az érdeklődők.

Összegzésül elmondható, hogy 
a sok munkának meg volt az ered-
ménye. Minden egyes résztvevő jól 
érezte magát. A tanárok pedig igye-
keztek a meghirdetett versenyekbe 
belecsempészni a játékot, s ezáltal 
lekötni, feloldani a gátlásokat és el-
varázsolni a gyermekeket.

Szabó Nelli 
és Karácsonyné Domokos Aranka

Andreetti napok 
a játékosság jegyében
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„Kacsaleves” az Andreettiben

Az Andreetti-napok keretében idén 
is rendhagyó énekórát szerveztünk az 
általános iskolásoknak. Március 22-
én a neves jazz-és népzenész, Borbély 
Mihály együttese, a Polygon trió adott 
két izgalmas koncertet iskolánkban, 
a Nemzeti Kulturális Alap anyagi tá-
mogatásával. Az előadásokra a sóskúti 
művészeti iskola pusztazámori, tárno-
ki növendékeit, az óvodásokat és Sós-
kút lakóit is elhívtuk.

Ahogy a cím sejteti, különleges zenei 
élményben volt részük mindazoknak, 
akik részt vettek a koncerten. A poly-
gon sokszöget jelent, sok oldallal… 
A három muzsikus, Borbély Mihály 
(szaxofon,furulya), Lukács Miklós 

(cimbalom) és Dés András (ütőhang-
szerek) sokoldalú zenei tudása sodró 
lendületű, egyedi zenei hangzást ho-
zott az iskolai  tornaterembe. Muzsi-
kájuk a Kárpát-medence és a Balkán 

népzenéjét ötvözi a jazz és a kortárs 
zene elemeivel, sok improvizációval. 
Saját szerzeményeik közé az iskolában 
tanult dallamokat is becsempészték, 
a gyerekek lelkesen énekelték a zene-
karral a Tavasz szél vizet áraszt és a 
Béreslegény kezdetű népdalokat.

A trió hangszer-összeállítása - sza-
xofon, ütőhangszerek és cimbalom - 
önmagában is rendhagyó, ám Borbély 
Mihály és Dés András egész hangszer-
parkot hozott magával. Misi bácsi sok-
féle fúvós hangszert mutatott be a gye-
rekeknek: szopránszaxofon, klarinét, 
tárogató, basszusklarinét, és egy nagy-
méretű népi furulya, a fujara hangját 
hasonlíthatták össze. Dés András töb-
bek között a különleges „ládá”-ról, a 
dél-amerikai eredetű cajon-ról mesélt. 
A legnagyobb érdeklődés a cimbalmot 

Március 16-án Szirtes Edina Mókus és zenekara, a Fabula 
Rasa adott vidám hangulatú koncertet a sóskúti tornaterem-
ben Zenés hűhó címmel, ahová a pusztazámori gyerekek is 
hivatalosak voltak. A Fabula Rasa hattagú zenekar, élükön 
muzsikál a hegedűs-énekes Szirtes Edina Mókus, aki 2004-

ben Artisjus díjat, 2012-ben az 
„Év Könnyűzeneszerzője Díj”-at 
kapott. A zenekar 2010-es leme-
ze az „Év Világzenei Albuma” 
lett. A gyerekeket megénekeltet-
ték, szájbőgőzni tanították, még 
alapvető zeneelméleti ismeretei-
ket is kikérdezték. A lelkes tanító 
nénik Volánbusszal kísérték el a 
pusztazámoriakat az eseményre, 
és velük együtt tapsoltak, szolmi-

záltak, táncoltak a lendületes, népzenei alapokra született 
zeneszámokra. A koncertet NKA pályázat eredményeként 
sikerült megszervezni, remélem, hasonló pályázattal a kö-
vetkező tanévben is hozzájuthatunk ilyen magas színvonalú, 
sokszínű élményhez!

A „Több, mint zene” sorozat kiemelt 
célja, hogy az értékeket közvetítő jazz, 
kortárs improvizatív zene és a népzene 
ne csak egy nagyon szűk réteg számára 
legyen feldolgozható, hanem – csaknem 
minden zenetörténeti korszak gyakorla-
tához hasonlóan – mindennapi életünk 
részévé válhasson. Megmutatni, hogy 
„mi mire jó” – egyrészt hogy az adott 
hangszer mi mindenre alkalmas, más-
részt (főleg) hogy a népzene, a cigányze-
ne, a komolyzene más műfajjal keverve 
milyen izgalmas muzsikát eredményez.
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„Szeresd hazádat!
Tégy érte mindent:
éltedet, 
ha kell csekélybe vedd;
De a hazád könnyelműen
Kockára ki ne tedd.”

(Vörösmarty Mihály)
Sóskúton immár hagyománnyá vált, 
hogy a nemzeti ünnep és az isko-
la névadója tiszteletére rendezett 
Andreetti-napok nyitó ünnepe egy 
napra esik. Ez a nap a hősökre való 
emlékezést és a nevelés feladatát ötvö-
zi egybe.

Együtt lenni jó azoknak, akik ösz-
szetartoznak, ezáltal együtt ünnepelni 
jó, mert az ünnep mindig felemelő. Az 
idei évben az ünnepi műsort az iskola 
4. osztályos tanulói Kummer Márta, 
Kostyánszkiné Vadon Judit és Kunos-
né Ács Erzsébet tanárok felkészíté-
sével mutatták be. A műsor alapján a 
jelenlevők számára is világossá vált, 
hogy március 15-e épp úgy ránk van 
bízva, mint magyarságunk. Csak mi 
őrizhetjük meg az ünnep fényét, csak 
mi adhatjuk tovább az ünnep melegét.

Már a kisgyerekek lelkébe is bevé-
sődnek ennek a napnak az eseményei, 
a Márciusi Ifjak tettei. De, mit is ün-
neplünk március 15-én? Ez az a nap, 
amelyre minden magyar határainkon 
belül és túl büszke. Büszke is lehet, 
mert a Márciusi Ifjak példaértékű 

cselekedetet hajtottak végre, amikor 
szembeszálltak az elnyomó hatalom-
mal.

Az irántuk érzett határtalan tisztelet 
kifejezéseképpen, minden évben ko-
kárdát tűzünk, büszkén emlékezünk 
Táncsics Mihály kiszabadítására, a 
Pilvax Kávéházban történtekre és újra 
elszavaljuk a Nemzeti dalt.

Petőfi Sándor, Jókai Mór, Vasvá-
ri Pál kitüntetett szerepét méltatjuk, 
emlékeinkbe véssük a tizenkét pontot. 
Százhatvankilenc évvel ezelőtt egy 
maroknyi fiatal írástudó indította el 
azt a lavinát, amely megváltoztatta a 
nép életét. 

A hősök tisztelete és a szabadság-
harc emlékének továbbadása azért 
fontos, hogy a felnövekvő nemzedék 
értse és érezze a forradalom eszméit. 
Március 15-ét a nemzet szívébe fogad-
ta és a magyar szabadság szimbólumá-
nak tartja.

Kuzselné Schóber Ágnes

Piros betűs ünnep 
az emberek szívében

vette körül, a hangszert a vállalkozó 
kedvűek meg is szólaltathatták. And-
rás jóvoltából azonban kipróbálhattuk, 
hogy zeneszerszámok nélkül, a saját 
testünkkel is muzsikálhatunk, sokfé-
le hangszín, remek ritmusok jöhetnek 
létre kezünkkel-lábunkkal.

A komolyzene, és főleg a népzene ma-
napság egyre távolabb kerül a gyerekek-
től. Új módszereket, „csalafintaságokat” 
kell kitalálnunk, hogy érdeklődést mu-
tassanak, odafigyeljenek a tananyagban 
szereplő műfajokra, művekre. A csa-
lafintaság sikeres példája volt a Polygon 
trió koncertje, a közönség figyelmesen 
hallgatott, lelkesen énekelt és tapsolt. 
A koncertet követő énekórákon vissza-
utaltak az elhangzottakra, felidézték a 
bemutatott hangszerek hangját, kipró-
bálták az elhangzott ritmus-játékokat. 
Úgy érzem, hogy a program elérte célját, 
a sűrű, erős impulzusokhoz szokott mai 
gyerekeket megérintette a lendületes, 
sokszínű műsor, és láthatták, hogy nép-
zenei anyanyelvünk a mai világban is 
megállja a helyét.

Dallos Márta
ének-zene tanár

Szeretnénk, hogy intenzív zenei 
kommunikáció alakuljon ki a külön-
böző művészeti ágak képviselői, az 
előadók és az arra fogékony fiatalok 
között. Ezt interaktív módon kép-
zeljük el, a vendégekkel, minden al-
kalommal más zenekari felállással, 
melynek tagjai a gyerekek soraiból 
is kikerülhetnek, így feszegetve a 
nézőtér és színpad közötti határokat.

Az alkalmak első felében a meg-
hívott vendég, vendégek mesélnek 
életükről, hivatásukról. Mit jelent 
számukra a zene, a közös zenélés? 
Mit adott nekik a másokkal való 
együtt muzsikálás, alkotás? Miért 
fontos egymás és önmagunk megis-
merése?  Hogyan legyünk nyitottak 
és hogyan őrizzük meg ezt?

A második felében az alkalmak-
nak, közös zenélésre hívjuk a gyere-
keket. Ezáltal a diákok bepillantást 
nyerhetnek egy zenekar életébe, te-
vékenységeibe.
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A könyvtárak és az iskolai tesztek

„Azok a diákok, akik magasabb pontszámot érnek el az 
egységes tesztek megoldásában, általában olyan iskolák-
ból érkeznek, ahol nagyobb az iskolai könyvtári dolgozók 
létszáma, több a könyv, az időszaki kiadvány és a videofel-
vétel, s ez független más, akár a gazdasági tényezőktől is.”

A fenti megállapítás az Iskolai Könyvtárosok Nemzetközi 
Szervezetének honlapján volt elérhető. Magyarul az IFLA 
Iskolai könyvtári útmutatóján található.

A PISA-tesztek eredményiért csak a pedagógusokat hi-
báztatják. Pedig ők csak végrehajtók. Halász Gábor: Csak 
reformot ne… (Budapest, 1989) című könyvében felsorol 
néhány félbemaradt oktatási kezdeményezést.

A szakdolgozatomat rendszerváltás körül írtam. Témá-
ja pedig eredetileg a 14 éven aluli érdi gyermekek iskolai 
könyvtári ellátása lett volna. Módosítanom kellett a témát, 
mert elég kezdetleges állapotban voltak (ha voltak) az isko-
lai könyvtárak és nem lett volna meg a szükséges karakter-
szám.

Telt múlt az idő, iskolai könyvtári jogszabályok születtek, 
majd módosultak a különböző kormányok alatt. Szépen 

hangzóan leírták, milyen területűnek kell lenni a könyvtár-
nak, mit kell gyűjtenie stb. Fejlesztésre nem volt pénz.

Szerintem az iskolai könyvtárak a legelhanyagoltabbak 
az összes könyvtártípus közül. Tapasztalatból is beszélek, 
mert 2010-2013-ig a könyvtár fenntartója az iskola volt. A 
szünetekben örömmel látom, hogy a gyerekek bejönnek a 
könyvtárba, levesznek egy újságot, vagy könyvet a polcról, 
és leülnek a babzsákra. Ez egy tisztán iskolai könyvtárnak 
csak vágy. Községi könyvtárként tudtam csak jelentősen 
fejleszteni eddig. 

Miért fontosak a jól felszerelt iskolai könyvtárak?
Egyrészt azért, mert esélyegyenlőséget teremt. 
„Az esélyegyenlőség elve nyilvánvalóvá teszi az oktatási 

rendszerbe való belépés és előrehaladás lehetőségét, azon-
ban méltányos (támogató) szolgáltatások nélkül főként a 
nagyobb – elsősorban kulturális – tőkékkel induló családok 
jutnak előnyös helyzetbe az iskolai előrehaladás során tett 
befektetéseikkel.” Varga Aranka

Szerintem ilyen támogató szolgáltatás lehetne a könyvtár. 
Legalábbis Kachel &Lance kutatása is erre utal.

Másrészt azért is fontosak az iskolai könyvtárak, mert 
a gyermekben tudatosul az, hogy az egy jó társasági hely, 
ahol pl. az ovisok találkoznak az iskolásokkal, vagy az al-
sósok és felsősök együtt kártyáznak stb. Időnként érdekes 
beszélgetések is kialakulnak. 

Szerencsére elgondolkodtatja a gyerekeket a néhány ma-
gazin. Ezzel kapcsolatban szoktam nekik azt mondani, 
hogy nem kell mindent elhinni, ami megjelenik, de a szóbe-
li információkat is fenntartással kell kezelni.

Ha már információ, akkor a segítségüket kérem.
A könyvtár honlapjára tettem fel az Események menü-

pontba a Honlapok iskolai tantárgyanként című linkgyűj-
teményt. Azért is közlöm ezt, mert tudom, hogy Sóskúton 
sok, nem helyben dolgozó pedagógus is lakik. Az lenne a 
kérésem, hogy ha ismernek olyan honlapot, ami valame-
lyik tantárgyhoz kapcsolható, legyenek szívesek elküldeni a 
könyvtár e-mailjére: andreetti.konyvtar@freemail.hu, vagy 
andreetti.konyvtar@gmail.com A linkgyűjteményt folya-
matosan akarom bővíteni.

Továbbra is szeretettel várja Önöket az iskola épületében 
az Andreetti Károly Községi Könyvtár (Sóskút, Tulipán u. 9.)

A könyvtár nyitvatartása:
Hétfő, kedd: 9-14 h
Szerda: 9-18 h
Csütörtök: 9-15 h
Péntek: 9-12 h
Találkozzunk a könyvtárban!

Kulcsárné Bernáth Hajnalka
könyvtárpedagógus
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Tavaszi Hangverseny
Az Andreetti Károly Álalános és Művészeti Iskola Tornacsarnokában  

2017. április 22. szombat 18:30 
a Sóskúti Ijúsági Zenekar,

valamint a  Biaorbágyi Ijúsági Fúvószenekar 
közös koncertje 

 

Vezényel: Kaszás Sándor
Támogaóink:
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Ilyen a március a Baba–Mama Klubban

Olyan régóta készültünk már, hogy 
együtt megcsodáljuk a tavasz első hír-
nökeit, a hóvirágokat. Idén kicsit hosz-
szúra nyúlt a várakozás a fagy miatt, 
de megérte türelmesnek lenni. Csoda-
szép látványban gyönyörködhettünk 
az Alcsúti Arborétumban! Sok száz 
hóvirág terült el lábaink előtt, meg-
simogattuk őket, meg is szaglásztuk 
és arról is beszélgettünk, nem lehet 
minden virágot leszakítani. Hatalmas 
sétát tettünk a parkban, büszkék le-
hetünk a kis két-három évesekre! Mi, 
édesanyák, pedig jót beszélgettünk a 
finom, friss levegőn. 

Március idusán is együtt ünnepel-
tünk. Nemzeti színű pillangók kértek 
bebocsátást a tulipánok szirmai közé. 
A mese után magunk is készítettünk 
repkedő lepkéket, és természetesen a 

piros – fehér – zöld zászló megalkotása 
sem maradhatott el. Kettőt büszkén ki 
is tűztünk az emlékműhöz, véletlenül, 
de annál nagyobb örömmel bekapcso-
lódva az óvodások megemlékezésébe. 

Továbbra is szeretettel várunk min-
den Édesanyát kisbabával, totyogóval, 
nagyobbacskával együtt. Igen széles 
korosztály játszik velünk délelőttön-
ként. Legkisebbünk három hónapos, 
legnagyobbunk három éves és közte 
elszórtan egy – egy gyermek. Március-
ban még egy kirándulást tettünk, még-
hozzá a biatorbágyi bicikli parkba. 
Ellepték az apró motorosok az utcát! 
Igazán elbűvölő látványt nyújtottak. 
Tervezünk még közös kirándulásokat, 
minden információ elérhető a Sóskúti 
Baba – Mama Klub facebook oldalán. 

Kormányi Anna
 (petoanna@gmail.com) 

Szeretettel várunk a 
Sóskúti Baba-Mama Klubba!

Program

május 9. 
ALKOTUNK Anya-módra 
május 23. játszótéri piknik

június 6. öreghegyi séta

Helyszín: Polgármesteri Hivatal nagy terem 
Időpont: 9:30 – 11:30 

Infó: Sóskúti Baba – Mama Klub facebook csoport
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Sokaknak meglepő lehet a kokárdás 
ünnepről való megemlékezés óvodai 
berkeken belül, mi mégis,  a csoportok 
életkorának megfelelően, nagy öröm-
mel és lelkesedéssel készültünk az ün-
nepre.

Március 15-e alkalmából kokárdát 
hozattunk be a gyerekekkel, ebben kö-
szönjük a szülők közreműködését.

A ráhangolódást már egy héttel ko-
rábban megkezdtük, beszélgettünk az 
ünnep, a nemzeti színek jelentőségéről, 
képes könyveket nézegettünk az adott 
korszakról. A kisebbek csákókkal és 
kardokkal elevenítették fel a régmúlt 
időket, több csoportban a lányok nem-
zeti színű pártában pompáztak. Zárás-
ként minden csoport a saját maguk által 
készített díszekkel (melyek közt volt 
csákó, tulipán és az elmaradhatatlan 
zászló is) rótta le kegyeletét az 1848-
49-es emlékműnél.

Adél néni, 
Süni csoport

A kilencvenes évek óta az ENSZ köz-
gyűlés javaslatára március 22. a Víz 
világnapja, melyet a Dimbes- Dombos 
Óvoda méltóképpen meg is ünnepelt.

Az egy héten át tartó óvodai fog-
lalkozások célja az volt, hogy a gye-
rekek megfelelő, és számukra érthe-
tő információkhoz jussanak a tiszta 
víz fontosságáról, és arról a szomorú 

tényről, hogy a világ édesvíz készlete 
évről- évre fogyóban van. A különbö-
ző életkorú gyerekek más-más módon 
jutottak a vízzel kapcsolatos informá-
ciókhoz.

Volt, aki a patakhoz vitte a hajtoga-
tott kishajóját, a nagyobbak a víz kör-
forgását figyelték meg, de kirándultak 
a tárnoki horgásztóhoz azért, hogy az 
onnan gyűjtött víz tisztaságát a csap-
ból folyóéval összehasonlítsák. 

A kicsik örömére játszottak vízima-
lommal, készült természetvédelmi tár-
sasjáték, ahol egy szennyezett tó vizét 
„szeméttelenítették” ki a játék végére. 
Olvasztottak, fagyasztottak és vizet is 
színeztek a csoportokban.

Az ügyes kezek is alkothattak a hé-
ten halat, tutajt, akváriumot és még 
megannyi Hal-latlan szépséget!

Gabi néni :)
Cica csoport

Már-már hagyomány, hogy láto-
gatjuk az érdi Szepes Gyula Műve-
lődési Központ által megrendezett 
színházi előadásokat.

Láttunk bábelőadást, zenés mű-
sorokat, gyermekbalettet, színhá-
zi előadást. A gyerekek örömmel 
várják ezeket a napokat. Autó-
busszal indulunk, élmény nekik, 
hogy elhagyjuk az óvoda épüle-
tét. Vannak gyerekek, akik csak 
ezen alkalmakkor részesülnek más 
kulturális élményben. Minden al-
kalommal rákészülünk, hogy mi 
várható, meghallgathatják a törté-
netet, majd visszajelzésként meg-
beszéljük, lerajzoljuk mit láttak, 
mi tetszett a legjobban. Ezzel fej-
lesztjük az emlékezetüket.

Köszönet a szülőknek, akik hoz-
zájárulnak ezen élmények átélésé-
hez.

Kriszti néni, 
Süni csoport

Színház

„…, Éljen a Haza!”A Víz világnapja



14 Sóskúti Híradó – 2017/3 Múltidéző

Falunk lakossága nagymértékben kicserélődött. Sok idős 
ember elhunyt. Felnőtt gyerekeik már nem a szülői házban 
élnek, elköltöztek. Kiürült családi házakat az örökösök el-
adják. Napjainkban javarészt a XX. század közepén épült 
utcáink házainak lakói, már igen sok idős ember számára 
ismeretlenek. 

Utcáink a gyerekek játszótereként szolgáltak. Nem asz-
faltozott, poros mellékutcákon lehetett fogócskázni, bújócs-
kázni, ugráló iskolát rajzolni a porba. Lapos kavicsokat do-
bálva a csiga körbe, versenyezni ki az ügyesebb dobó. Fára 
mászni, cserebogarakat szedni a baromfiknak.

Sóskút falusi arcát mutatta. A föld forog, a világ változik, 
így sok változást tudomásul kell vennünk. 

Házak utca felőli része kerítésekkel volt behatárolva. Lát-
tunk szépen (vagy kevésbé szépen) gondozott virágos ker-
teket. Baromfiudvarokat, a kotkodácsoló, kukorékoló szár-
nyasokkal, hallani lehetett a disznók röfögését.

Ha a telek fekvése olyan volt, a veteményes kert is látható 
volt, termést hozó fákkal. A falubeliek látták, megfigyelték, 
melyik ismerőstől lehet meggyet, cseresznyét, sárga-, őszi 
barackot, szilvát, epret kérni, venni. Kinél van sok petre-
zselyemzöld, bab, borsó, torma, sütőtök, kukorica termés. 
Utcáinkon diófák álltak a házak előtt, lehetett szerezni a 
csonthéjasokból is. Természetesen a növényekkel sok a te-
endő, munka bőven volt. Metszeni, ápolni, ültetni, kapálni, 
kártevőik ellen védekezni. Volt, ki kertjét úgy alakította ki, 
hogy szomszéd házát mindig láthassa. Ma a házakat tulaj-
donosaik úgy kerítik be, hogy ne lehessen belátni. Magá-
nélet régen is volt, de ezt a lakóházban élték, nem a kertjük-
ben. Több utcában    a napjainkban épített kerítések, kapuk 

kizárják a külvilágot. Többekben felmerült, mi a titkolniva-
lójuk? Természetesen a magánélet szent és sérthetetlen, de 
a sóskúti pletykák „belátnak” a  hermetikusan elzárt udva-
rokba is.

Halottaink forognának sírjukban, ha látnák régi házukat. 
Elzárt, betonnal burkolt, lombhullató fáktól, zöldellő fűtől 
megfosztott területet látnának. Persze a lombsöprés, fű-
nyírás megszüntetésével könnyebb a rendben tartás. Vannak 
idős emberek, kik fizikailag már képtelenek kertjük gondo-
zására, de gyermekeik, vagy pénzért munkát vállalók ezt 
megteszik helyettük. Ma már nem a zöld szín a szülőfalunk 
képe, hanem műkővel, betonnal burkolt kép villan elénk. 
Idős emberek aggodalommal várják, a templom, a világhá-
borús emlékmű előtti, Flórián téri virágoskert mikor lesz 
betonnal leburkolva. Hallomásból értesültek egy kérésről, 
aszfaltozott úttestet építsenek a közlekedő traktorok, mun-
kagépek, nehéz járművek számára a Malom híd felé. Akkor 
a Kálvária domb és majális rét, híd környéke milyen lenne?

Halottainkról ejtettünk szót, itt több lakó kérésére említ-
jük meg a temetői mellékhelyiségek állapotát. Sírok gondo-
zásakor, temetéseken résztvevők közt idős, beteg emberek 
látogatják temetőinket. Mellékhelyiségek felkeresése nekik 
nem elhatározás kérdése, hanem az egészségügyi állapotuk, 
szedett gyógyszereik hatása, a temetőig megtett út hossza 
kényszerítenek erre embereket.

Tragikus ezeknek látványa, hát még használata!  Idézzük 
Petőfi Sándor mindenki által ismert verssorát: „ hol sírja-
ink domborulnak unokáink leborulnak” Borulnak szó előtti 
igekötőt sem ma, sem a jövőben nem kellene átcserélni más 
igekötőkre. Unokáink is megfelelő módon látogathassák 
temetőinket. Képviselőinknek, vagy egy itt lakó, fentieket 
elolvasó embernek talán lenne megvalósítható ötlete, teme-
tőink mellékhelyiségének használhatóvá tételéről.

Újságunkban sok idetelepülő javaslatát olvashattuk a 
régi falukép megőrzéséről. Civil szervezetek aktív munkát 
végeznek bel- és külterületek tisztításával, régi szépségük 
megőrzése érdekében. Összefogásra lenne szükség domb-
jainkon élő védett növények és a természeti értékeink meg-
óvására. Sóskútra költözők jó részét falunk és tájainak szép-
sége vonzotta ide.

Még sokan élnek itt, kiknek e hely szülőfalujuk. Nyilván 
a régi faluképet őrzik szívükben, és   Mátrai Sándor köny-
vét lapozgatva fotóit a faluról, Öreghegyről, Pap hegyről, 
látnivalókról  érzésük erősödik. Említettük a cikk elején a 
világ változását, környezetünk változását, de úgy változzon 
Sóskút, hogy továbbra is dimbes-dombos régi, falusias jel-
lege megmaradjon.

Idős emberek gondolatait lejegyezte: 
Farkas Magdi

Szülőfalunk régen és napjainkban
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ÚJ TIPO KOMBI MÁR 3 990 000 FT-TÓL.  
FEDEZZE FEL AZ ÚJ FIAT TIPO MODELLEKET KIVÉTELESEN TÁGAS BELSŐ TÉRREL,
FEJLETT TECHNOLÓGIÁVAL ÉS A LEGMODERNEBB BIZTONSÁGI FELSZERELTSÉGGEL.

Vegyes átlagfogyasztás:  3,7 – 8,3 l/100 km; CO2 -kibocsátás: 98 – 146 g/km. 5 év garancia: 2+3 év, vagy 100 000 km futásig kiterjesztett garancia,  

NEM KELL SOK,  
HOGY SOKAT KAPJON.  

A KÉNYELEMBŐL.

AUTÓCENTRUM SZABÓ KFT.
2030 ÉRD, KIS-DUNA UTCA 9., TEL.: +36 23 524 028
WWW.FIATSZABO.HU | WWW.AUTOCENTRUMSZABO.HU



0% THM-mel
Már 4 299 000 Ft-tól

5 év garanciával

Renault MEGANE család
Technológia a siker útján
#újRenault

Új 

DEALER NEVE KFT. 
VÁROS, UTCA 12., TEL.: 0036 123 456 789  
WWW.DEALER WEBCÍM.HU

Az ajánlat a 2017.04.01-től megkötött vevői szerződésekre érvényes visszavonásig, valamennyi Renault személygépjármű modellre. A Renault Crédit finanszírozási ajánlat változó kamatozású, forint 
alapú konstrukció, THM 0%, minimum önerő 35%, maximális futamidő 48 hó, mely egyedi hitelképesség vizsgálat függvényében érvényes. A  THM meghatározása az aktuális feltételek, illetve a 
hatályos jogszabályok figyelembevételével történt, a feltételek változása esetén a mértéke módosulhat. A tájékoztatás nem teljes körű. A részletekért keresse fel hivatalos Renault Márkakereskedőjét. 
A Renault Crédit finanszírozást az UniCredit Leasing Hungary Zrt. nyújtja. A garancia 5 év vagy 100 000 km, a korábban lejárt érték erejéig. A feltüntetett ár az Új MEGANE GrandCoupé Life 1.6 kezdőára 
használtautó-beszámítás esetén. Új Renault MEGANE család vegyes fogyasztás: l/100 km: 3,7-6,4; CO2-kibocsátás g/km: 95-144 NEDC-ciklus szerint. A feltüntetett üzemanyag-fogyasztás, illetve 
CO2-kibocsátás a mindenkor hatályos szabályok által előírt mérések eredményei. A képen látható autók illusztrációk.

renault.hu

AUTÓCENTRUM SZABÓ KFT.
2030 ÉRD, KIS-DUNA UTCA 9., | TEL.: +36 (23) 521 310 
WWW.RENAULTSZABO.HU | WWW.AUTOCENTRUMSZABO.HU


